

Báseň o Waraythii

Chcete slyšet příběh o zemi slavné?
Všechny bytosti si zde byly sami sobě rovné,
tedy začnu tím, co bývá v knihách,
jedna země, Waraythia, na severu byla.

Elfové, skřítki, lidé a víly,
si zde v harmonii a míru žili.
Myslíte si, že jste tento příběh už slyšeli?
Řeknu vám ne, tenhle je skutečně jiný.

Waraythia se rozkládala na severu od Hvězdných hor,
kde je trpasličí město zvané Ugabor,
na jih, až k Moři Středu,
které je tak velké, že za ním je vše k nedohlednu.

Ze západu je Oceán Mrtvých,
je plný magie a příšer tak krutých,
až na východ, kde je velká Zeď,
kde není nic než Konec světa,
který pohlcuje velká temnota.

Avšak zpátky k tomuto království velkému,
kde elfí král a královna vládli pokojně lidu svému.
Lid šťastný velice byl,
a celé roky si dobře žil.

Také i jiná stvoření zde přežívala,
u Hvězdných hor, hluboko v lesích, tam pobývala.
Byla krásná, jedinečná i tajemná,
ale i klamu, zášti a zloby plná.

Drak, jakožto mocný ohně pán,
každý se mu velikým obloukem vyhýbal.
Pegas, křídla plná krásných per,
rychle létat jako vítr uměl.

Město trpasličí, Ugabor,
se pyšnilo bohatými doly na úpatí Hvězdných hor.
Zlato, stříbro, démanty a další rudy,
byly v této zemi nejdražšími kovy.

A tak ve Waraythii všichni šťastní byli,
a už několik generací si tady dobře žili.
Proroctví však znělo jinak, než by kdokoliv očekával,
a proto se každý, toho co se splnit má, obával.

"Jedné temné noci, až se luna v úplňku zjeví,
až se zbarví do nejtmaější šedi,
až drozd na šedý kámen zaťuká,
poté nastane úsvit dne, kdy zkáza království bude veliká.
Až tento den nastane,
zlo za Zdi zesílí a povstane.
Řeky zbarví rudá krev,
a smrad z mrtvých otráví každý dech."

A tak od Zdi přišli skřeti,
a všechna krása přírody pryč letí.
Waraythii, zemi svobodnou, zpustošili,
nikam nemohli utéct skřítci ani víly.

Do války šli lidé a elfové po boku svém,
a vítěztví dosáhli zázrakem.
Legenda praví, že po několika staletích zaniklo tohle království,
naštěstí už nebylo žádné další špatné proroctví.

Tento příběh se vyprávěl dál a dál,
ale dnes není již nikdo, jen já, kdo by na to vzpomínal.
Já u toho jsem byla,
když Waraythia temnotu a zlo porazila.

Nevěříš mi? Prý je to lež?!
Zavři oči a do světa fantazie unést se nech!